

Δράση: Επιμόρφωση εκπαιδευτικών και μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας
Υποδράση: εξ αποστάσεως επιμόρφωση, Επιστ. υπεύθυνος: Κωνσταντίνος Μπίκος

Θεσσαλονίκη, 10.5.2012
Αρ. πρωτ. 795

Προς
τους εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που
συμμετέχουν στο Έργο
(Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης
Πελοποννήσου)

Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο του έργου «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών» θα υλοποιηθούν εξ αποστάσεως επιμορφωτικά σεμινάρια σε θεματικές που αφορούν στη διαπολιτισμική εκπαίδευση.

Σας προσκαλούμε στην εναρκτήρια εξ αποστάσεως συνάντηση του επιμορφωτικού σεμιναρίου, στη θεματική: **«Διαφοροποίηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε τάξεις με ανομοιογενή πολιτισμικά χαρακτηριστικά: Παιδαγωγικοί πόροι και παιδαγωγικές πρακτικές»**, με επιμορφωτή τον κ. **Κυριάκο Μπονίδη, Επίκουρο Καθηγητή του Α.Π.Θ.**

Το συγκεκριμένο σεμινάριο πραγματοποιείται με τη συμβολή ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας επιμόρφωσης, σε «εικονικές» αίθουσες διδασκαλίας, στις οποίες συνδέονται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί, και παρακολουθούν, συμμετέχουν και αλληλεπιδρούν τόσο μεταξύ τους όσο και με τον επιμορφωτή του τμήματος. Δεν προβλέπεται καμία δια ζώσης συνάντηση.

Η εναρκτήρια συνάντηση χρησιμεύει για την ενημέρωση σχετικά με τη θεματική του συγκεκριμένου σεμιναρίου, όπως και για τον προγραμματισμό των εξ αποστάσεως/ηλεκτρονικών επιμορφωτικών δραστηριοτήτων και την τελική εξ αποστάσεως συνάντηση.

Στόχος του σεμιναρίου, είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών σε θέματα σχετικά με τη διαφοροποίηση της διδασκαλίας σε τάξεις με ανομοιογενή πολιτισμικά χαρακτηριστικά και η «εμπλοκή» των εκπαιδευτικών σε πιθανούς τρόπους αξιοποίησης διδακτικού υλικού, προσαρμοσμένου στις ανάγκες ενός πολυπολιτισμικού περιβάλλοντος μάθησης.

Το σεμινάριο των δύο θεματικών κύκλων, θα διαρκέσει έξι εβδομάδες και θα καλύψει 30 συνολικά επιμορφωτικές ώρες στη θεματική: «Διδασκαλία σε ανομοιογενείς τάξεις».

Χρόνος εναρκτήριας συνάντησης:

Πέμπτη 24 Μαΐου, 18:00 - 21:00
(Μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας επιμόρφωσης, στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: www.diapolis.auth.gr)

Παρακαλείσθε να δηλώνετε τη συμμετοχή σας, ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://diapolis.auth.gr/aithseis/distance2012> επιλέγοντας το αντίστοιχο τμήμα με βάση το όνομα του επιμορφωτή και την εκπαιδευτική περιφέρεια που αναγράφεται στην πρόσκληση (Μπονίδης. Πελοπόννησος), έως την Κυριακή 20 Μαΐου. Σας ενημερώνουμε, ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία υποβολής των ηλεκτρονικών συμμετοχών, θα σας σταλούν ηλεκτρονικά οι κωδικοί για τη συμμετοχή σας στην εξ αποστάσεως επιμόρφωση, οδηγίες σύνδεσης και χρήσης της πλατφόρμας και όλο το ενημερωτικό/επιμορφωτικό υλικό του σεμιναρίου.

Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε με τον κ. Μενέλαο Τζιφόπουλο, είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: «diapolis-drasi4@lists.auth.gr» είτε στο τηλέφωνο: 2310 997386)

Με εκτίμηση

Κωνσταντίνος Μπίκος
Αναπληρωτής Καθηγητής Α.Π.Θ.